

"Naš cilj je sloboda, koliko je to moguće, od pritiska spoljih uslova, sloboda pojedinaca da razviju svoje jedinstvene ličnosti, sloboda da oblikujemo naše živote u skladu sa našim željama"

Olof Palme 1964"

" Umesto da se unapred brinemo, bolje da unapred planiramo i razmišljamo."

Vinston Čerčil

Kontakt organizacije

**Communication for Social Development
CSD**

Cara Lazara b.b.
10500 Gračanica
+386 (0)49 315 805
csdkosovo@gmail.com
www.csdkosovo.org

O CSD-u

NVO Komunikacija za razvoj društva (CSD) iz Gračanice je nepartijska, nezavisna, neprofitna, lokalna organizacija osnovana 2001. godine sa glavnim ciljem da promoviše i radi na izgradnji civilnog društva, na razvoju omladine, na zastupanju prava osoba sa invaliditetom, na integraciji marginalnih grupa u društvu, na povezivanju lokalnih institucija i lokalnog građanstva i promociji procesa povratka i dijaloga. Naši direktni korisnici su: manjinske zajednice, Srbi i Romi, omladina i osobe sa invaliditetom.

CSD ima snažnu tendenciju da civilno društvo bude prihvaćeno kao konstruktivan strateški partner u svojoj zajednici, a sve u cilju rešavanja problema. Trudimo se i da civilni sektor zajedno sa donosiocima odluka bude bitan učesnik u svim aktuelnim društveno-političkim procesima.

Posebnu pažnju obraćamo na razvijanje odnosa sa lokalnom zajednicom koji počiva na razumevanju zajednice, svih njenih specifičnosti, ali i na uključivanju svih relevantnih učesnika u zajednici (lidera, predstavnika lokalne samouprave, civilnog sektora).

Ostvarivanje ovakve saradnje između svih pomenutih učesnika, gde su moć i odgovornost u procesima odlučivanja podeljene, vodi uspešnoj tranziciji koja će stvoriti otvoreno, multietničko i moderno demokratsko društvo



POKRENI SE !

POKRENI SE !

POKRENI SE !

POKRENI SE !

POKRENI SE!



***Program osnaživanja demokratije kroz
aktivno učešće građana na Kosovu.***



“Ne dozvoli da tvoji snovi budu samo snovi – pokreni se i ostvari ih!!!”

O projektu

NVO „Komunikacija za razvoj društva“ – CSD u saradnji sa Olof Palme International Centrom sprovodi projekat „Jačanje demokratije kroz aktivno učešće građana na Kosovu“.

Ovaj projekat ima jedinstveni cilj, da se kroz ojačanje kapaciteta, osnaži i uloga formiranih aktivnih organizacija civilnog društva u procesu donošenja odluka na lokalnom i centralnom nivou na Kosovu.

Tokom 2016. godine, CSD će kroz treninge, dugogodišnje iskustvo rada na terenu, sastancima sa predstavnicima centralnih i lokalnih institucija i pronalaženju sredstava, osnažiti Platformu organizacija civilnog društva i Forum žena lidera kako bi oni i nakon završetka projekta mogli samostalno da deluju i utiču na procese donošenja odluka kako na lokalnom, tako i na centralnom nivou

- Projektom se izgrađuju kapaciteti formiranih organizacija civilnog društva i pospešuje njihov aktivizam
- Poboljšava se saradnja i komunikacija na relaciji civilno društvo – građani - institucije
- Promoviše se uloga civilnog društva kao nezaobilaznog aktera u procesima donošenja odluka, kako na lokalnom tako i na centralnom nivou
- Građani i organizovane grupe građana preuzeće aktivniju ulogu u upravljanju, kroz prepoznavanje problema i zahteva, zalaganju za svoja prava i interese, preuzimajući veći broj inicijativa i praćenje rada lokalnih samouprava.
- Daje se snažan doprinos demokratiji i ljudskim pravima na Kosovu

O Olof Palme Centru

Olof Palme International Center je krovna organizacija švedskog radničkog pokreta koja je nastala i radi u duhu Olof Palma za demokratiju, ljudska prava i mir. Olof Palme International Center osnovan je 1992 godine od strane Švedske Socijaldemokratske partije, Švedske konfederacije sindikata i Švedskog zadružnog saveza. Saraduje sa ljudima i organizacijama širom sveta. Kroz razvojne projekte Olof Palme Center podržava osnaživanje ljudi da promene svoja društva, a samom tim i svoje živote.

Olof Palme rođen je 30. Januara 1927 godine.

Njegova politička karijera počinje 1953 godine, kada ga je tadašnji premijer Tage Erlander, zaposlio kao ličnog sekretara. Već je tada Olof imao formiranu ideju koja karakteriše njegov politički rad –



eliminacija kolonijalizma, pravo na nacionalno samoopredeljenje, borba protiv rasizma, jednaka prava i demokratizacija obrazovanja. Olof Palme postaje Ministar bez portfelja 1963, zatim Ministar za komunikaciju 1965, Ministar obrazovanja 1967, da bi 1969 postao Premijer Švedske. Ubijen je 28. Februara 1986, kada se sa suprugom vraćao iz bioskopa. Do današnjeg dana ubistvo je ostalo nerešeno.